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AGENT GREEK

ΗΤΑΝ ΡΙΣΚΟ
Η στήλη αναφέρθηκε ήδη στο γεγονός πως ο Ολυμπιακός κέρδισε 
τον ΠΑΟΚ ουσιαστικά λόγω Ανιγκό. Όχι λόγω αγωνιστικής 
ταυτότητας αλλά επειδή απέκτησε έμπνευση και σπίθα.
Αυτό που έκανε ο κόουτς πάντως με τον Βαλμπουενά ήταν ρίσκο.
Γνωστό και ειπωμένο πως ο 39χρονος άλλοτε διεθνής γάλλος 
συγκαταλέγεται στα… παιδιά του Ανιγκό.
Αλλά έως τώρα έχει να επιδείξει απαράμιλλο πάθος, χωρίς 
να πρόσφερε κάτι παραπάνω εντός γηπέδου.
Με λίγα λόγια, η ποιότητα δε θα φύγει ποτέ από τον Βαλμπουενά 
αλλά πρακτικά δεν είναι πολλά αυτά που είχε δώσει.
Το ρίσκο όμως δικαιώθηκε. Είναι αν σε θέλει.
Ο Βαλμπουενά στα 60 λεπτά που αγωνίστηκε έδωσε ταχύτητα, 
ανάπτυξη, διεκδικούσε κάθε μπάλα είτε ψηλά είτε χαμηλά, 
ήταν εκ των κορυφαίων.
Και εδώ θα πρέπει να σημειωθεί τούτο: Ήταν το πρώτο παιχνίδι 
που αρχίζει βασικός από τις 25 Ιανουαρίου και το 0-1 με τον 
Άρη στη Θεσσαλονίκη για το Κύπελλο.
Στο πρωτάθλημα δεν έχει παίξει στην αρχική 11άδα παρά σε 
δύο παιχνίδια. Στην πρεμιέρα, ναι στην πρεμιέρα με τον ΠΑΣ 
Γιάννινα στις 21 Αυγούστου (νίκη 2-0) και τελευταία φορά 11 
Σεπτεμβρίου στο 1-1 με το Βόλο.
Πάνε 6 μήνες δηλαδή. Πάντως, με αυτά και με αυτά, ο Βαλμπουενά 
έχει γράψει 24 συμμετοχές ήδη στη σεζόν εκ των οποίων οι 14 
είναι στη Super League 1. Απολογισμός 3 γκολ και 3 ασίστ και 
αυτό φυσικά που ακούγεται είναι πως λογικά θα κρεμάσει το 
καλοκαίρι τα παπούτσια του και θα αποκτήσει πόστο στο κλαμπ. 
Λογικό και επόμενο φαντάζει…  

ΤΩΡΑ ΚΥΠΕΛΛΟ
Πρωτάθλημα τέλος για τον ΠΑΟΚ. Τα λέγαμε και χθες Πέμπτη (6/4) 
πως ποτέ μη λες ποτέ στο ποδόσφαιρο αλλά λογικά το -9 από ΑΕΚ και 
Παναθηναϊκό δεν καλύπτεται. Και εκτός αυτών, ο ΠΑΟΚ δεν έδειξε 
σε καμία περίπτωση στο Καραϊσκάκη πως μπορεί να κοντράρει τον 
Ολυμπιακό.
Επειδή όμως ο Λουτσέσκου είναι έξυπνος, ήδη έχει ξεκινήσει την 
επιχείρηση Κύπελλο. Ο ΠΑΟΚ θα είναι και πάλι στον τελικό και με πιθανό 
αντίπαλο την ΑΕΚ, με την οποία έχει εξαιρετική προϊστορία. Την έχει 
κερδίσει και στους 3 τελευταίους τελικούς που έχουν συναντηθεί. Στον 
αλησμόνητο τελικό του Βόλου και σε δύο στο ΟΑΚΑ. Εκεί έχει στραφεί ο 
ρουμάνος τεχνικός μια και χρόνια στον οργανισμό γνωρίζει πολύ καλά 
πως η ενδεχόμενη κατάκτηση του και μάλιστα με αντίπαλο μια ομάδα 
από τις 3 της Αθήνας, θα κάνει τη σεζόν απόλυτα επιτυχημένη.
Εκτός των άλλων, ο ΠΑΟΚ θα πάρει και το καλό ευρωπαϊκό εισιτήριο, 
επομένως με ένα σμπάρο δυο τρυγόνια.
Το πρωτάθλημα λοιπόν μπορεί να τελείωσε στο Καραϊσκάκη αλλά ο 
ΠΑΟΚ είναι εδώ και θα είναι έως και τον τελικό του Κυπέλλου.
Αξίζει και κάτι άλλο και κρατήστε το.
Δεν πέτυχε το Τάισον άξονας, Κωνσταντέλιας στα άκρα. Αλλά σε περίπτωση 
που κάτι στραβώσει στον τελικό π.χ. μην αποκλείσετε να το ξαναδείτε.
Σαν αρχικό πλάνο δύσκολο.
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ΜΗΝΥΜΑ?
Η στήλη τα έλεγε για τον Μπερνάρ. Πως αν ο Παναθηναϊκός 
θέλει να έχει ακόμα περισσότερες ελπίδες για το 
πρωτάθλημα, να σταθεί ακόμα περισσότερο στο κυνήγι της 
κατάκτησης θα πρέπει να πάρει πράγματα από τον βραζιλιάνο.
Ο Μπερνάρ δεν ήταν καλός στο 0-0 με το Βόλο και ο 
Γιοβάνοβιτς τον άφησε στον πάγκο με τον Άρη. Τον έβαλε 
μετά το 0-1 στη θέση του Παλάσιος, προφανώς για να 
κρατήσει την μπάλα και να έχει κατοχή.
Η λογική λέει πως ο Μπερνάρ έμεινε εκτός αφού είχε 
παίξει με το Βόλο και ακολουθεί την Κυριακή (9/4) το 
μεγάλο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό που έτσι όπως έχει γίνει 
η κατάσταση θα κρίνει και πολλά. Το να μείνει στον πάγκο ο 
Μπερνάρ με τον Ολυμπιακό θα είναι ρηξικέλευθο. Βασικά 
δε γίνεται, η λογική λέει πως όχι.
Αλλά αν μη τι άλλο, ο Γιοβάνοβιτς έστειλε ένα μήνυμα στον 
Μπερνάρ πως και περιμένει περισσότερα πράγματα αλλά 
και όταν γίνεται δε θα ξεκινάει. Και μάλιστα στα πλέι οφ 
που η κατάσταση έχει μπει στην τελική ευθεία.
Όπως και να έχει ο σταρ του Παναθηναϊκού με το μεγαλύτερο 
συμβόλαιο θα πρέπει να είναι αυτός που πρέπει με τον 
Ολυμπιακό. Πάει και τελείωσε. Είναι ντέρμπι, είναι τελικός.  
Και θα κρίνει πολλά.

ΚΑΙ ΣΤΟ
ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 
Πέντε μήνες παρά μια εβδομάδα. Τόσο χρειάστηκε ο Μιλάντ Μοχαμάντι 
προκειμένου να παίξει και πάλι παιχνίδι με την ΑΕΚ. Βέβαια, είχε 
μεσολαβήσει ενδιάμεσα το Μουντιάλ αλλά με την ομάδα είχε τόσο 
μεγάλο διάστημα να αγωνιστεί. Τελευταία του συμμετοχή από τις 11 
πλέον ήταν εκείνη με τον Ολυμπιακό στο Καραϊσκάκη στο 0-0 στις 13 
Νοεμβρίου. Αντίστροφα μέτραγε και ο Αλμέιδα για να δει τον ιρανό 
διεθνή μπακ να μπαίνει και να παίζει.
Στα μάτια του Αλμέιδα, ο Μοχαμάντι είναι ο ιδανικός αριστερός μπακ. 
Εκείνος που θα γίνει +1 στην επίθεση αλλά δε θα χάσει τη θέση του 
πίσω και θα είναι στην άμυνα.
Ο Χατζισαφί κάλυψε την απουσία του συμπατριώτη του μια χαρά και 
εξάλλου μάλλον θα κερδίσει νέο συμβόλαιο, ενός αλλά είναι πολύ 
πιθανό και δύο ετών.
Ο Μοχαμάντι είναι όμως ο παίκτης που θα πρέπει να θεωρείται ως η 
Νο1 επιλογή για το αριστερό άκρο της άμυνας.
Μεσολαβούν έως και τη διακοπή το παιχνίδι με τον Άρη στην OPAP 
Arena (Κυριακή 9/4) αλλά και η ρεβάνς Κυπέλλου με τον Ολυμπιακό 
στο Καραϊσκάκη τη Μ. Τετάρτη (12/4).
Με τον Άρη θα φανεί τι θα γίνει αλλά με τον Ολυμπιακό και αφού είναι 
ok, τότε ο Μοχαμάντι αναμένεται να είναι ο παίκτης που θα πάρει τη 
θέση του αριστερού μπακ. Δυνατό τεστ για τον ιρανό διεθνή αμυντικό.
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ΑΝΩΔΥΝΗ 
ΗΤΤΑ
ΚΑΚΟΣ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, ΗΤΤΗΘΗΚΕ ΣΤΟ 
ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ ΑΛΛΑ ΜΕ ΝΙΚΗ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΩΤΟΣ

Μακριά από τον καλό του εαυτό έμεινε ο Ολυμπιακός 
καθώς ηττήθηκε (87-79) στο Βελιγράδι από τον Ερυθρό 
Αστέρα στην προτελευταία αγωνιστική της Euroleague.
Ο Ολυμπιακός βρίσκεται πλέον στο 23-10, έχει 
εξασφαλισμένο το πλεονέκτημα έδρας αλλά τη θέση του θα 
τη μάθει την τελευταία αγωνιστική. Την ερχόμενη εβδομάδα 
δηλαδή όταν και θα υποδεχτεί την Μπασκόνια. Με νίκη θα είναι 
σίγουρα πρώτος, ανεξάρτητα από τα υπόλοιπα αποτελέσματα.
Επί της ουσίας ήταν ανώδυνη η ήττα στο Βελιγράδι αλλά 
σημειολογικά ο Ερυθρός Αστέρας έγινε η δεύτερη 
ομάδα (μετά την Μονακό) που νικά δύο φορές φέτος τον 
Ολυμπιακό. Ο Φακούντο Καμπάτσο ξεχαρβάλωσε την άμυνα 
του Ολυμπιακού ενώ οι Σέρβοι έβγαλαν διαφορετικούς 
πρωταγωνιστές ανά χρονική περίοδο. Ο Ολυμπιακός, 
ανεξάρτητα από το ότι δεν υπάρχει βαθμολογική επίπτωση 
θα πρέπει να αναζητήσει τα αίτια για την κακή εμφάνιση και 
κυρίως για τα πολλά λάθη (19 στο σύνολο) αλλά και την κακή 
αμυντική προσέγγιση.
Τα δεκάλεπτα: 26-30, 45-47, 65-59, 87-79
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ (Ιβάνοβιτς): Χόλαντ 17, Βιλντόζα 12, 
Λαζάρεβιτς, Καμπάτσο 20, Μίτροβιτς 10, Μάρτιν 4, Ντόμπριτς 7, 
Ίλιτς 2, Νέντοβιτς, Κούζμιτς 3, Πέτρουσεφ 12
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 15, Κάνααν 
6. Λαρεντζάκης, Φαλ 6, Σλούκας 13, Βεζένκοφ 16, 
Παπανικολάου 10, Μπόλομποϊ 1, Πίτερς, Μπλακ 2, ΜακΚίσικ 
10
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Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΑΛΜΠΑ
Τον τελευταίο του εντός έδρας αγώνα στη φετινή Euroleague θα δώσει ο Παναθηναϊκός 
στις 21:00 καθώς θα υποδεχθεί την Άλμπα Βερολίνου. Ο Ματ Τόμας επέστρεψε σε δράση 
αλλά η παρουσία των Πονίτκα και Γουόλτερς είναι εξαιρετικά αμφίβολη καθώς ακόμα 
ταλαιπωρούνται από τραυματισμούς.
Τα χθεσινά αποτελέσματα της 33ης αγωνιστικής: Ζαλγκίρις- Μακάμπι 68-67, Φενέρμπαχτσε- 
Εφές 103-86, Βαλένθια- Βίρτους 79-68, Ρεάλ Μαδρίτης- Μπάγερν Μονάχου 79-67, 
Μπασκόνια- Βιλερμπάν 120-100. Απόψε: Αρμάνι Μιλάνο- Μπαρτσελόνα (21:30), Μονακό- 
Παρτιζάν (22:00). Η βαθμολογία: Ολυμπιακός και Ρεάλ 23-10, Μπαρτσελόνα 22-10, Μονακό 
21-11, Φενέρμπαχτσε και Μακάμπι 19-14, Παρτιζάν 18-14, Μπασκόνια και Ζαλγκίρις 18-15, Εφές 
και Ερυθρός Αστέρας 16-17, Βαλένθια 15-18, Αρμάνι 14-18, Βίρτους 13-20, Παναθηναϊκός 11-21, 
Μπάγερν 11-22, Άλμπα 9-23, Βιλερμπάν 8-25
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Πρόβλημα προέκυψε με τον Ματέο Γκαρσία. Ο Αργεντινός μεσοεπιθε-
τικός ταλαιπωρείται από θλάση μεταξύ 1ου και 2ου βαθμού στους προ-
σαγωγούς και θα μείνει εκτός για τουλάχιστον δύο εβδομάδες. Οι Θεσ-
σαλονικείς αισιοδοξούν πως θα προλάβει τον Βόλο. Άλλο πρόβλημα 
της τελευταίας στιγμής εν όψει ΑΕΚ δεν έχει προκύψει.

Με τον Φαν Βέερτ έγινε η χθεσινή προπόνηση στην ΑΕΚ. Ο Ολλανδός 
επιθετικός έβγαλε το κανονικό πρόγραμμα και τέθηκε στη διάθεση του 
Ματίας Αλμέιδα. Άμραμπατ και Σιντιμπέ ακολουθούν το ατομικό τους πρό-
γραμμα. Θα χάσουν δεδομένα και το ματς με τον Άρη. Εκεί αναμένεται 
να γίνουν κάποιες αλλαγές στην ενδεκάδα.

Επίθεση στην κυβέρνηση εξαπέλυσε χθες ο Γιάννης Αλαφούζος τονί-
ζοντας πως «υπάρχει μια διαφθορά στο ελληνικό ποδόσφαιρο. Η κυ-
βέρνηση είναι αλήθεια πως δεν την έχει αντιμετωπίσει και δεν ξέρω 
αν θέλει να την αντιμετωπίσει». Οι «πράσινοι» εξέφρασαν και τη δυ-
σαρέσκειά τους για τον ορισμό του ρέφερι Φραν Γιόβις στο ντέρμπι 
με τον Ολυμπιακό.

Χαμός έγινε χθες με τον ορισμό του Κροάτη ρέφερι Φραν Γιόβιτς στο 
ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό. Οι «ερυθρόλευκοι» εξαπέλυσαν επί-
θεση στην ΕΠΟ και όταν εκείνη εξήγησε γιατί τον όρισε, ακολούθησε 
νέα απάντηση των Πειραιωτών, οι οποίοι ζητούσαν την άμεση αλλα-
γή του. Τελικά αυτό θα συμβεί και το Sportme.gr αποκάλυψε πως ο 
επόμενος θα είναι ελίτ Ισπανός.

«Μένουμε ενωμένοι» ήταν το μήνυμα της ΠΑΕ ΠΑΟΚ μέσω των social 
media χθες. Η αλήθεια είναι πως υπάρχει μεγάλη απογοήτευση στις 
τάξεις των «ασπρόμαυρων», αφού το πρωτάθλημα χάθηκε. Ακόμη 
και η δεύτερη θέση είναι δύσκολη και πλέον το μεγάλο κίνητρο που 
υπάρχει έως το φινάλε της σεζόν είναι η κατάκτηση του Κυπέλλου.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:15
ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ-ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ Χ 3,20
Η αγαπημένη Σούπερ Λιγκ 2 σε δράση και φυσικά θα την 
τιμήσουμε δεόντως.
Στη μάχη της παραμονής οι δύο ομάδες προς το παρόν δι-
ατηρούν απόσταση ασφαλείας από την επικίνδυνη ζώνη.
Στο σημερινό παιχνίδι αμφότερες θα παραταχθούν προ-
σεκτικά και δύσκολα θα ρισκάρουν.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΛΑΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ

ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΛΑΝΣ-ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 1 -1,0 1,80
Ασταμάτητη η Λανς συνεχίζει να εντυπωσιάζει με την από-
δοση της ενώ δείχνει ικανή να διεκδικήσει ακόμα και το 
πρωτάθλημα. Στο -6 από την κορυφή και με την Παρί να 
παρουσιάζει αστάθεια όλα φαντάζουν πιθανά στο Σαμπι-
ονά. Κόντρα στο Στρασβούργο είναι το φαβορί και στο κα-
τάμεστο Μπολαέρτ Ντελελί θα επιτεθεί από πρώτο λεπτό 
για το τρίποντο. Βαθμούς στη μάχη της παραμονής θα ψά-
ξουν ξανά οι φιλοξενούμενοι.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΙΤΑΛΙΑ 20:00
ΛΕΤΣΕ-ΝΑΠΟΛΙ 2 -0,75 1,80
Ήταν δεδομένο ότι κάποια στιγμή η Νάπολι θα έβγαζε και 
το κακό της πρόσωπο στο πρωτάθλημα. Κόντρα στη Μίλαν 
έκανε τη χειρότερη φετινή της εμφάνιση με το 0-4 να 
αντικατοπτρίζει πλήρως την εικόνα του αγώνα.
Βέβαια ο τίτλος για τους παρτενοπέι μόνο με θαύμα μπο-
ρεί να χαθεί και το μυαλό όλων είναι στο Τσάμπιονς Λιγκ.
Απόσταση ασφαλείας διατηρεί προς το παρόν από την επι-
κίνδυνη ζώνη η Λέτσε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΙΤΑΛΙΑ 18:00
ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ-ΙΝΤΕΡ 2 -1,0 1,72
Πριν τη μεγάλη μάχη με την Μπενφίκα για το Τσάμπιονς 
Λιγκ η Ίντερ έχει αποστολή στη Σαλερνιτάνα.
Οι νερατζούρι βρίσκονται μέσα στη τετράδα αλλά τους κα-
ταδιώκουν τρεις ομάδες και σίγουρα τίποτα δεν θα είναι 
εύκολο. Το τρίποντο σήμερα επιβάλλεται αλλά δεν πρέ-
πει να υποτιμήσει την Σαλερνιτάνα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ

ΙΤΑΛΙΑ 22:00
ΜΙΛΑΝ-ΕΜΠΟΛΙ 1 -1,25 1,89
Εντυπωσιακή η Μίλαν πέρασε σαν σίφουνας από το Ντιέ-
γκο Μαραντόνα με το εμφατικό 4-0! Το πρωτάθλημα πά-
ντως έχει χαθεί και στόχος είναι το Τσάμπιονς Λιγκ αλλά 
και μια θέση στη τετράδα. Η ´Εμπολι παίζει χωρίς άγχος 
με την παραμονή να έχει σχεδόν εξασφαλιστεί.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΡΟΝΤΑ-ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ OVER 2,5 1,80
Κρίσιμη αναμέτρηση ανάμεσα σε Ρόντα και Ντεν Χάαγκ με 
τις δύο ομάδες να τρέχουν για να προλάβουν τα πλέι οφ.
Σε καλύτερο φεγγάρι η ομάδα της Χάγης έρχεται από το 
τρίποντο απέναντι στη Τέλσταρ.
Τα κομμάτια της καλείται να μαζέψει η Ρόντα μετά την βα-
ριά ήττα απο τα πιτσιρίκια της Αϊντχόβεν.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΗΣ SUPER 
LEAGUE

Τα ντέρμπι συνεχίζονται στη Super League. Την Κυριακή (21:00) 
στο γήπεδο «Απόστολος Νικολαΐδης» ο Παναθηναϊκός αντιμε-
τωπίζει τον Ολυμπιακό σε ένα μεγάλης βαθμολογικής σημασί-
ας παιχνίδι. Ο Παναθηναϊκός προηγείται στη βαθμολογία μαζί 
με την ΑΕΚ. Ο Ολυμπιακός βρίσκεται 3 βαθμούς πίσω τους. 
Τη νίκη θέλουν οι «πράσινοι» για να παραμείνουν στην κορυ-
φή. Τους 3 βαθμούς χρειάζονται και οι «ερυθρόλευκοι» για 
να πιάσουν τον «αιώνιο» αντίπαλό τους στη βαθμολογία. 
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα για το ντέρμπι Παναθηναϊκός-Ολυμπιακός. Αποδό-
σεις τόσο υψηλές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!

ΜΟΝΟ ΝΙΚΗ Η ΑΕΚ ΣΤΗΝ OPAP ARENA 
ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΗ
Η νίκη είναι μονόδρομος και για την ΑΕΚ στον αγώνα της Κυ-
ριακής (18:00) με τον Άρη στην OPAP Arena ώστε να διατηρηθεί 
στην πρώτη θέση είτε μόνη της είτε μαζί με τον Παναθηναϊκό. 
Ο τέταρτος στη βαθμολογία ΠΑΟΚ υποδέχεται την Κυριακή 
(20:30) στο γήπεδό της Τούμπας τον Βόλο. 
Τα play off της Super League συνεχίζονται με αμέτρητες αγο-
ρές σε σούπερ αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα.  
Για την 4η αγωνιστική των play off του ελληνικού πρωταθλή-
ματος το Πάμε Στοίχημα έχει ετοιμάσει και έξτρα ειδικά στοι-
χήματα. Στα καταστήματα ΟΠΑΠ οι παίκτες μπορούν να ποντά-
ρουν στα Over/Under συνολικά γκολ της 4ης αγωνιστικής, τα 
Over/Under συνολικά γκολ του 1ου ημιχρόνου, τη νίκη γηπε-
δούχων ή φιλοξενούμενων με χάντικαπ 3,5 γκολ.

ΝΤΕΡΜΠΙ ΣΤΗΝ PREMIER LEAGUE ΚΑΙ ΤΗ SERIE A
Πολλά δυνατά παιχνίδια γίνονται και στα μεγάλα ευρωπαϊκά 
πρωταθλήματα. Ξεχωρίζουν 2 ντέρμπι στην Premier League 
και τη Serie A. 
Την Κυριακή, στις 18:30, στο Anfield η Λίβερπουλ αντιμετωπί-
ζει την Άρσεναλ. Η ομάδα του Γιούργκεν Κλοπ θέλει να επι-
στρέψει στις νίκες για να πλησιάσει τις θέσεις που οδηγούν 
στην Ευρώπη. Η ομάδα του Μικέλ Αρτέτα προηγείται στη βαθ-
μολογία με 8 βαθμούς διαφορά (και 1 ματς περισσότερο) από 
τη Μάντσεστερ Σίτι και με νίκη θα κάνει μεγάλο βήμα για την 
κατάκτηση του τίτλου. 
Στην Ιταλία το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στο αυριανό ντέρ-
μπι Λάτσιο-Γιουβέντους (21:45). Στη 2η θέση βρίσκεται η Λά-
τσιο και θέλει να «σφραγίσει» το εισιτήριο για το Champions 
League. Η Γιουβέντους, παρά την αφαίρεση 15 βαθμών, βρί-
σκεται στην 7η θέση σε απόσταση 6 βαθμών από την τετράδα 
του Champions League. 
Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές συ-
γκινήσεις του μήνα με τις καλύτερες αποδόσεις από το Πάμε 
Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 

ΣΚΟΡΑΡΕΙΣ ΚΑΙ ΕΣΥ ΣΤΙΣ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ PLAYBALL*
Συνεχίζεται και τον Απρίλιο, το PlayBall από το Πάμε Στοίχη-
μα, ένα δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής 
ΟPAP Store App. Νέος μήνας, νέα ευκαιρία να είσαι εσύ ο νι-
κητής του PlayBall αφού τώρα οι βαθμοί σου διπλασιάζονται, 
διεκδικώντας super δώρα*.
Με το νέο παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα 
αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών 
διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι για 
να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία 
και κάθε μήνα ένα iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσέ-
να και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκδική-
σεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με 
τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΜΕ 
ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ 
ΕΓΙΝΑΝ ΠΟΤΕ ΑΠΟ  
ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
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SPORTS
7e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023

Σαράντα Χρόνια 
Αυθεντικός Μαραθώνιος - 
Στις 10 Απριλίου 
το άνοιγμα των εγγραφών
Η φετινή χρονιά αποτελεί ορόσημο καθώς ο Μαραθώνι-
ος της Αθήνας τον Νοέμβριο του 2023 συμπληρώνει 40 
χρόνια. Πάνω από 70.000 δρομείς, 6.500 εθελοντές, 800 
εταιρίες, 150 Πανεπιστήμια, 60 φορείς απ΄ όλο τον κό-
σμο θα μετατρέψουν τον Μαραθώνα, την Αθήνα, την Αττι-
κή, σε κέντρο αθλητικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος. 
Τις επόμενες ημέρες θα ανακοινωθούν από τον ΣΕΓΑΣ σε 
συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής, τους Δήμους Αθη-
ναίων και Μαραθώνα και τον μεγάλο χορηγό του Μαραθω-
νίου ΟΠΑΠ, όλες οι παράλληλες δράσεις που θα συνοδεύ-
σουν τον μεγάλο αγώνα του Αυθεντικού Μαραθωνίου.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΉ ΣΥΝΑΝΤΉΣΉ 
ΤΟΥ ΤΟΜΈΑ ΤΩΝ ΜΈΣΑΙΩΝ 
ΚΑΙ ΜΈΓΑΛΩΝ ΑΠΟΣΤΑΣΈΩΝ
Διαδικτυακή συνάντηση του τομέα των μεσαίων και μεγά-

λων αποστάσεων πραγματοποιήθηκε το βράδυ της 
Τετάρτης, με τη συμμετοχή ομοσπονδιακών προπο-
νητών, αλλά και προπονητών που γυμνάζουν αθλη-
τές και αθλήτριες του σχεδιασμού. Στη διάρκεια της 
συνάντησης αναλύθηκαν θέματα που αφορούν, στο 

αγωνιστικό καλεντάρι, τον καθορισμό των αγώ-
νων-στόχων αλλά και των θεματικών αγώνων 
του τομέα,  καθώς και στον προγραμματισμό των 

καμπ προετοιμασίας της περιόδου.
Επίσης έγινε η παρουσίαση μιας νέας ηλεκτρονι-
κής πλατφόρμας επικοινωνίας, μεταξύ του υπεύ-
θυνου συντονιστή του τομέα, Δημήτρη Θεοδωρίδη, 
και των Ομοσπονδιακών αλλά και των προπονητών 
αθλητών και αθλητριών του σχεδιασμού, με σκοπό 
την αμεσότερη επικοινωνία και καλύτερη συνεργα-
σία μεταξύ όλων των εμπλεκομένων. Στην συνάντη-
ση συμμετείχε ο Τεχνικός Διευθυντής της Ομο-
σπονδίας Χρήστος Μελέτογλου που μίλησε για τους 
βασικούς αγωνιστικούς στόχους της Ομοσπονδίας, 
καθώς και ο συντονιστής των Αναπτυξιακών κατηγο-
ριών Στέφανος Ματάκης ο οποίος ανέλυσε τους αντί-
στοιχους αγωνιστικούς στόχους του τομέα ευθύνης 
του, αλλά και τον σκοπό, την σημασία και την αναγκαι-
ότητα στήριξης από όλους, του νέου το αναπτυξιακού 
προγράμματος Επιλεγμένων αθλητών του ΣΕΓΑΣ.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΕΛΟΣ ΕΠΟΧΗΣ

Το «τέλος εποχής» μιας σπουδαίας ομάδας, της Εφές, θύμισε κατά κάποιο τρόπο τους τελικούς της 
ανατολικής περιφέρειας του ΝΒΑ το 1991. Τότε που οι Μπουλς (των οποίων η δυναστεία ήταν έτοιμη να 
αρχίσει) έγραφαν το 4-0 στην έδρα των Πίστονς αλλά οι Bad Boys μετά από δύο συνεχόμενα πρωταθλήματα 
δεν είχαν καμία διάθεση να μείνουν μέσα στο γήπεδο και να χαιρετήσουν τους διαδόχους τους.
Λίγο πριν το τέλος ο Τσακ Ντέιλι απέσυρε τη θρυλική πεντάδα (Τόμας- Ντουμάρς- Αγκουάιρ- Έντουαρντς- 
Λεϊμπίρ) και η συνέχεια ήταν εντυπωσιακή: Οι Πίστονς προκλητικά και υπό την αποθέωση των οπαδών τους 
αποχώρησαν από το παρκέ χωρίς να συγχαρούν τους Μπουλς (μόνο ο Ντουμάρς χαιρέτησε) και χωρίς 
φυσικά να τους δουν να πανηγυρίζουν.
Ήταν το τέλος εποχής για μια μεγάλη ομάδα, σκληρή (κι αρκετά «βρώμικη») που ήταν πλέον 
«ξεδοντιασμένη» και παραδόθηκε στους «Ταύρους» του Τζόρνταν. Μέχρι τότε ήταν οι μόνοι που μπορούσαν 
να σταματήσουν τον Air με την τρομερή ως κι αντιαθλητική άμυνα που «απαγόρευε» (βάλτε το μυαλό σας 
να δουλέψει) στον σούπερ σταρ των Μπουλς να σηκωθεί από το έδαφος: «Κρατήστε τον στο παρκέ» ήταν 
η οδηγία! Η Εφές δεν είχε Bad Boys αλλά δύο συνεχόμενα πρωταθλήματα στην Euroleague που κατά την 
ταπεινή μου άποψη θα ήταν τρία αν δεν υπήρχε η διακοπή λόγω COVID. Μια ομάδα που έπαιξε υπέροχο 
μπάσκετ και σίγουρα είχε το μέταλλο της πρωταθλήτριας.
Ο Εργκίν Αταμάν που ετοιμάζεται να αλλάξει ομάδα και χώρα (με την έντονη φημολογία ότι θα είναι ο 
επόμενος προπονητής του Παναθηναϊκού) αποχώρησε από το γήπεδο, στον αγώνα με την Φενέρμπαχτσε 
36’’ πριν το τέλος. Συνεχάρη τον Ιτούδη κι έφυγε για τα αποδυτήρια (λίγο μετά το challenge που είχε πάρει ο 
Έλληνας τεχνικός). Ο Γουίλ Κλάιμπερν, έβγαλε όλα του τα νεύρα στον πάγκο της Φενέρ και τον Στέφανο Δέδα 
(ασίσταντ του Ιτούδη) ενώ απέμενε 1’’ πριν το τέλος. Ίσως να είχε εκνευριστεί από το (άκυρο εδώ που τα 
λέμε) challenge, ίσως να ειπώθηκε και κάτι!
Πάντως ήταν το τέλος για μια ομάδα που κέρδισε το σεβασμό και το θαυμασμό των μπασκετικών της Ευρώπης, 
για το υπέροχο μπάσκετ που έπαιξε. Πλέον δε θα είναι ίδια αρκετά πράγματα στην ομάδα που επιβάλλεται να 
ανανεώσει τα κύτταρά της και προφανώς θα αρχίσει αυτό από τον πάγκο.

 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ
Λόγια του παρκέ...


